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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 77ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 09 DE 
SETEMBRO DE 2025. 

 
Presidente  : Saulo Germano 
Secretários : Rafael Pereira Sousa (Rafafá), (ad hoc)1ª e 2ª  

              Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira)  
 

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Clédson Rodrigues (Dinho Papa-Léguas), 

Frank Alves, Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Paraíba, Severino da 

Prestação, Tertuliano Maracajá e Valéria Aragão. Deixam de comparecer 

a presente Sessão os vereadores Ivonete Ludgério, Márcio Guedes e 

Pâmela Vital, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Em nome de 

Deus, aberto os trabalhos o Senhor Presidente convida o vereador Josilene 

Maria de Oliveira (Jô Oliveira), para fazer a leitura de Provérbios 4:1, que 

assim diz: “Ouvi, filhos, a instrução do pai, e estai atentos para 

conhecerdes a prudência”. O SENHOR 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI NºS.: - 929/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO GUEDES, QUE INSTITUI O 

PROGRAMA BAIRRO ENTULHO ZERO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, PARA A DISPONIBILIZAÇÃO DE CAÇAMBAS PÚBLICAS EM 

BAIRROS DESTINADOS AO DESCARTE DE PEQUENOS VOLUMES DE 
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ENTULHO DOMICILIAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 930/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO GUEDES, QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS ADAPTADOS PARA ANIMAIS DE 

ESTIMAÇÃO (PETS) NOS PARQUES MUNICIPAIS DA CIDADE DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 931/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), QUE DISPÕE 

SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO 

SR. EDNALDO JOAQUIM DA SILVA JÚNIOR (JÚNIOR CAROÉ) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 932/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

"CRIANÇA CONSCIENTE, TRÂNSITO SEGURO", NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 933/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA, QUE DENOMINA DE LIVREIRO JOSÉ CAVALCANTI 

PEDROSA A BIBLIOTECA QUE INTEGRARÁ O COMPLEXO CULTURAL 

E EDUCACIONAL CAPITÓLIO DA EDUCAÇÃO, QUE OCUPARÁ O 

ESPAÇO DO ANTIGO CINE CAPITÓLIO, ATUALMENTE EM PROCESSO 

DE RESTAURAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 934/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE INSTITUI O 

PROJETO "SÃO JOÃO NA TRILHA" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 935/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, QUE INSTITUI O SELO EMPRESA 

SOLIDÁRIA AMIGA DO EMPREENDEDORISMO NA SAÚDE MENTAL, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 936/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

"MEDICINA PREVENTIVA" NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE CAMPINA 

GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 937/2025 DE AUTORIA 

DA VEREADORA CAROL GOMES, QUE INSTITUI O PROJETO FEIRA 
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SOLIDÁRIA DA SAÚDE MENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; - 938/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE O 

RECONHECIMENTO DAS EXPRESSÕES ARTÍSTICAS CRISTÃS E DA 

INFLUÊNCIA DO CRISTIANISMO COMO MANIFESTAÇÃO CULTURAL 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E ESTABELECE 

RESPONSABILIDADES EM CASO DE RECUSA, RETARDAMENTO OU 

OMISSÃO NO ATENDIMENTO ÀS NORMAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 939/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 

LUCIANO BRENO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE VACINAÇÃO 

DOMICILIAR PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) NO MUNÍCIPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 940/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 

LUCIANO BRENO, QUE ESTABELECE REGRAS PARA A DIVULGAÇÃO 

DE PREÇOS PROMOCIONAIS POR PARTE DE MERCADOS, 

SUPERMERCADOS, HIPERMERCADOS E ESTABELECIMENTOS 

SIMILARES LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 

941/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE COTA PARA MULHERES EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE ECONÔMICA DECORRENTE DE 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR DE QUE TRATA A LEI Nº 

11.340/06 (LEI MARIA DA PENHA), NOS CONTRATOS DE SERVIÇOS 

CONTÍNUOS COM REGIME DE DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DE MÃO DE 

OBRA, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 942/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE INSTITUI O PROGRAMA 

"ADOTE UM PONTO DE ÔNIBUS" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 943/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANINHA CARDOSO, QUE DENOMINA DE VALDEMAR 

PEREIRA DA SILVA UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE 
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CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 944/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR TERTULIANO MARACAJÁ, QUE DISPÕE 

EM DENOMINAR NOME DE RUA SEVERINO GENTIL DE MESQUITA 

UMA DAS NOVAS RUAS DESTA CIDADE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 945/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

TERTULIANO MARACAJÁ, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

INSTITUIR O PROGRAMA "MEMÓRIA VIVA", QUE DISPÕE SOBRE A 

AFIXAÇÃO DE PLACAS COM CÓDIGOS QR (QR CODE), EM LOCAIS 

DE RELEVÂNCIA HISTÓRICA E CULTURAL NO MUNICÍPIO; - 946/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR TERTULIANO MARACAJÁ, QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA "ARTE 

URBANA", QUE DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE INTERVENÇÕES 

ARTÍSTICAS NO MOBILIÁRIO URBANO DO MUNICÍPIO, COMO 

FERRAMENTA DE COMBATE AO VANDALISMO; - 947/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR TERTULIANO MARACAJÁ, QUE AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA "DESAFIOS CG", 

QUE VISA FOMENTAR O DESENVOLVIMENTO E A VALIDAÇÃO DE 

SOLUÇÕES INOVADORAS PARA PROBLEMAS PÚBLICOS 

MUNICIPAIS, E ESTABELECE CRITÉRIOS DE PREFERÊNCIA PARA 

EMPRESAS INOVADORAS LOCAIS; - 948/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO GERMANO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE 

VACINAÇÃO DOMICILIAR PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 949/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO GERMANO, QUE DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO 

E O COMBATE À ADULTIZAÇÃO PRECOCE E À SEXUALIZAÇÃO 

INFANTIL EM EVENTOS, ATIVIDADES CULTURAIS, PUBLICIDADE E 

NO AMBIENTE ESCOLAR, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE. E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o Exmo. Sr. Presidente pede 
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UM MINUTO DE SILÊNCIO IN MEMORIAM DE JOSÉ CÉLIO CHAVES 

DE ANDRADE, tio do Vice-Presidente Pr. Luciano Breno. Na Sequência, 

o Senhor Presidente informou que em concordância com os demais 

colegas vereadores, encerram a devida Sessão para poder prestarem as 

devidas condolências e homenagens ao tio do Pr. Luciano Breno. (TODOS 

OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE A ORDEM DO DIA: Não 

havendo mais matérias em pauta, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

encerra a presente Sessão, convidando para a próxima em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 

“Casa de Félix Araújo”, realizada em 9 de setembro de 2025.  

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

 

 

HAT/... 


